ANALYZA ZDOLAVANI POZARU

o Nejslozitéjsi varianta pozaru — Détsky domov Sedloriov

Poplachovy plan pro nejblizSi obec — Sedlofiov (nafizeni Krdlovehradeckého kraje
¢.8/2020 2. listopadu 2020)

1. Stupen poplachu
1/ HZS Dobruska — tv = 2 min
tj =(60x15km)/45 = 20 min. — pFijezd k poZaru — 22 min.
2/JPO Il Destné v Orl. Hordch — tv =5 min
tj= (60x5km)/45= 7 min. — pFijezd k poZaru - 12 min.
3/JPO 1l Olesnice v Orl. Hordch —tv = 5 min
tj= (60x4,5km)/45= 6 min. — pfFijezd k poZaru - 11 min.

Technika: 1/ 1 CAS 20 TATRA 815 (4000L) 1+3
2/ 1CAS 20 Tatra 815 (4000L)
3/ 1CAS 20 Tatra 815 (4000L)

Misto vzniku pozaru — mistnost 111 dilna udrzby (predpoklad — poZar vznikne pfi manipulaci
s otevienym plamenem).

Zpozorovani obyvateli détského domova —tzp: 3 min
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Doba volného rozvoje:

tzp — doba zpozorovani pozaru — zpozorovdan uzivateli objektu = 3 min
tOH — doba ohlaseni pozaru jednotce PO = 2 min (mobilnim telefonem)
tDOPr — doba dostaveni se jednotky PO k pozaru = 11 min.

tBR Pr — doba bojového rozvinuti prvni jednotky PO u poZaru = 3 min.

tvr = 3+2+11+3= 19 min.
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Radius poZaru: 1 1"

vi - linearni rychlost Sifeni pozaru = 0,7 m/min (obytna mistnost tabulka 5 (Hanuska))
to—doba volného rozvoje pozaru:  t; = tyz — t; /min/

t1 — doba rozhofivani pozaru 10 min.

t2=19-10=9 min.

R=3,5+6,3=9,8m



Plocha poZaru: Sp=n.R.a=1x9,8x3,4=33,4m?

Plocha poZaru bude v dobé bojového rozvinuti prvni jednotky — 33,4 m?, tzn. poZzarem bude
zasazena celd mistnost 111 v pfipadé uzavieni pozarniho uzavéru, jinak se pozar rozsifi do
technické mistnosti 109 a poloviny predsiné 103

Plocha haseni: S5p= Op*h /m?/
Oh fronta haseni pozaru — pozarni utok od predsiné v 1. NP — Sitka mistnosti 3,55 m
h — hloubka haseni 5 m (proudnice C 52)

Sh=3,55x5m=17,75m2

Potfebnd doddvka vody: 1p=9,1 I*m2/min (obytna mistnost tabulka 5 (Hanuska))

QF =S,*I, lminYy = 17,75 x 9,1 =162 |/min

Potrebny pocet proudnic: NS:- = - Npr=162/200 = 1 ks proudnice C (52)
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Doba do lokalizace poZaru: t =ty +tgg ~tgg + (5 +15) /min

tR = rozdil mezi dojezdem prvni a posledni jednotky

t3=11+3-3+15=26 minut do lokalizace pozaru.

Potfebné mnozstvi vody (L) = doba lokalizace pozdru x pratok nasazenych proudu
Potiebné mnoistvi vody (L) = 26 min x 200 |/min= 5200 L
Zasoba vody CAS v I. Stupni poplachu = 12 000 L.

12000 L > 5200 L

Mnoistvi dovezené vody v I. Stupni poplachu dostacuje pro lokalizaci i likvidaci nejslozité;jsi
varianty pozaru.
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